



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО**

ДО  
ПРОФ. Д-Р ВИКТОР ЗЛАТКОВ, ДМ  
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ  
ДО  
ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ И СТУДЕНТИТЕ В  
МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ

**УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ЗЛАТКОВ,  
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,  
СКЪПИ СТУДЕНТИ,**

За мен е удоволствие от името на Министерството на здравеопазването и лично от свое име да ви поздравя по случай тържественото откриване на академичната учебна 2018/ 2019 година.

Използвам този повод, за да изкажа уважението си към ръководството и висококвалифицирания екип на един от най-авторитетните български университети за всеотдайните усилия, които непрекъснато полагате, за да го развивате и да предавате на студентите своя безценен опит. Благодарение на целенасочената ви работа, учебното заведение години наред поддържа високи стандарти на качество на преподаване със забележителни успехи в изследователската и лечебната дейност. Доказателство за това е и мястото, което университетът трайно заема в челната тройка на отличените с най-висока акредитационна оценка висши училища според Националната агенция за оценяване и акредитация. Това е и причината много млади хора не само от България, но и от цял свят да предпочитат да се обучават именно в МУ – София.

**УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,**

Приветствам стремежа ви към регионално лидерство на университета и желанието ви да осигурите на студентите не само най-добрата академична подготовка, но и да изградите у тях най-добрите качества за справяне с предизвикателствата на отговорната им професия. Убеден съм, че и напред ще продължите да работите в тази посока.

**УВАЖАЕМИ СТУДЕНТИ И ПЪРВОКУРСНИЦИ,**

Подкрепям избора ви да се обучавате в най-старата институция за висше медицинско образование у нас. Сигурен съм, че след като се дипломирате в Медицински университет - София, пред вас ще се открият отлични перспективи за професионална реализация. Уверявам ви, че Министерството на здравеопазването ще продължи да работи усилено, за да ви мотивира да останете и да практикувате в България.

Бъдете здрави и постигайте успехи!

**НА ДОБЪР ЧАС!**

Гр. София  
10.09.2018 г.

  
**КИРИЛ АНАНИЕВ**  
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО